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◆ クリスマス例会 

 

 

挨拶：清水陽司新会員 

 

 

報告者：島田智和幹事 

 

35 周年記念式典時に尺八を演奏していただいた「小林鈴勘」さんの CD が欲しい方は先着順ではありますが事

務局にお問い合わせください。 

以上 

 本日のプログラム 

 12 月 8 日例会報告（第 1568 回）  

◆ 新会員紹介 

◆ 幹事報告 

会報  No.16（第 1569回）  2021年 12月 22日（水）18:30～    

第 2820 地区 新井和雄ガバナー 地区スローガン “Think Globally Act Locally” 

                      （地球の未来を想い地域社会に貢献しましょう） 

2021-2022  石井秀明会長スローガン 「今までの活動に感謝し、これからの奉仕活動を広げよう」 
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報告者：木村正人出席委員  

 

会員数 出席免除者数 対象 

会員数 

出席者 欠席者 出席率 

（％） 

３７     ５ 

内出席 ２ 名 

３４ ２６ ８ 76.47 

 

出席免除者（敬称略）：下線は例会 出席 

清宮武雄、 高橋 昭、 中井英一郎、 大部 泉、 瀬谷利雄 

以上 

 

 

報告者：橋本壽郎親睦活動委員 

 

1. クリスマス例会について 

送迎バスの時間と場所についてメーリングしますので、乗車される方は事務局小田島さんへ返信して 

ください。東海駅東口 17：20・那珂市 大進電設㈱駐車場 17：40 

2. 賀詞交歓会について 

出欠確認をメーリングしますので、事務局小田島さんへ返信してください。 

 

                                                            以上 

◆ 出席報告  

◆ 親睦委員会  
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報告者：海野宏幸ニコニコボックス副委員長 

 

『よろこびの言葉』  

 

１２月５日 ３５周年記念式典ご協力ありがとうございました。 

本日の東海、那珂日本語クラブの皆様、宜しくお願いします。 

 

Tokai JLT にほん語教室、なか日本語くらぶ、菊地晴美様、本田照美様 

本日は宜しくお願いいたします。３５周年記念お疲れ様でした。 

皆様のおかげで無事終えられました。 

 

３５周年の式典と行事盛会にでき、本当に良かったです。皆様のチーム 

ワークですね。ありがとうございました。 

 

３５周年記念式典 皆様お疲れ様でした。本日は Tokai JLT にほん語教室、 

なか日本語くらぶの活動ご報告ありがとうございます。 

 

外部卓話 よろしくお願いします。 

 

３５周年記念大会へ出席できて光栄でした。これからも宜しくお願いします。 

 

東海那珂 RC の３５周年を祝して  皆様ご無沙汰しております。又、先日は家内の誕生日にお花をお送り頂き、

ありがとうございます。大変、喜んでおりました。 

 

（以上７名） 

◆ ニコニコボックス  

◆ 浅川 清司 

◆ 石井 秀明 

◆ 伊藤 幸司 

◆ 猪股 真純 

◆ 橋本 壽郎 

◆ 木村 正人 

◆ 瀬谷 利雄 
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報告者：浅川清司実行委員長 

会員各位のご協力により、滞りなく３５周年記念式典及び記念祝宴を開催することが出来ました。ご協力に感謝

致します。来年２月１１日には当クラブ主催による IM がクリスタルパレスにおいて開催されますので、引き続きご

協力のほどよろしくお願いいたします。 

       

なか日本語クラブ 本田照美様           外部卓話者紹介 猪股真純社会奉仕副委員長 

  

◆ 委員会報告  

◆ 35周年記念事業実行委員会 

◆ 外部卓話  
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Tokai jltにほんご教室 菊池春美様     Tokai jlt にほんご教室 スザン・バスネット様  
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石井秀明会長より支援金贈呈 
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年次総会開催 石井秀明会長 

 

 

報告者： 植野重男指名委員長 

 

年次総会議事録 

1.議長（石井秀明会長） 

① 年次総会の開会 

② 出席会員が会員数の三分の二を超えているので、総会が成立している旨を宣言した。（現会員 37 名の 2/3

は 25 名） 

③ 11 月 2 日までに、次年度の副会長、副幹事の立候補が無かったため、指 

名委員長から次年度副会長及び副幹事の候補者の発表をお願いします。 

2.指名委員長（植野重男前年度会長） 

次年度の副会長及び副幹事の候補者を発表します。次年度副会長は、橋本和一郎会員、副幹事は、田中宏和

会員を推薦させて頂きます。 

3.議長（石井秀明会長） 

「本来であれば、投票用紙を準備すべきですが、自薦・他薦の候補者が無かったため、出席会員の拍手をもって

決定させて」頂きたいと思いますが、宜しいでしょうか？ 

①  宜しければ、拍手をお願いいたします。 

② 「全会員の賛同がありました」ので、規約により決定させて頂きます。 

 年次総会  

◆ 指名委員会  
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4.議長（石井会長） 

・次年度副会長と副幹事にご挨拶をお願いします。 

・佐藤会計長から予算の中間状況の報告をお願いします。 

・次年度の理事構成について、次年度会長の橋本壽郎さんより発表をお願 

い致します。 

これを以って総会を終了致します。 ご協力有難うございました。 

 

次年度副会長挨拶 

挨拶：橋本和一郎次年度副会長               

  

指名委員会から次年度副会長に推薦していただき、光栄に存じます。このクラブの会長経験者は半数弱に達

しており数年先には過半数に達すると予想されます。先日、３５周年記念行事が無事開催され、当クラブは４０周

年に向けて新たな船出を開始したところです。私自身まだ入会から９年ですが、次々年度までには１０年を超え

ます。これからの一年半の期間にロータリーについて学び、当クラブの伝統を守り、無事会長を務められるよう

努力致しますのでどうぞご協力のほど宜しくお願い致します。 

 

挨拶：田中宏和次年度副幹事 

 

田中でございます。本来であれば例会場でご挨拶すべきところ、社用のため Zoom を利用させて頂くことを 

ご容赦下さい。 
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この度、次年度副幹事を仰せつかりました。皆様の中にも驚かれた方がいらっしゃると思いますが、私も驚き

ました。まだまだロータリークラブに関する勉強が不足していますが、橋本和一郎次年度副会長からの言葉にも

ありましたように、1 年半ほど学ぶ時間がありますので、努力したいと思います。皆様にも色々とご相談すること

があると思います。その際は嫌がらないで私の話をきいて頂きますようお願い致します。 

 微力ではありますが、橋本和一郎次年度副会長を支えて、クラブ発展のため、少しでも役に立つように努めま

すので、よろしくお願い申し上げます。 

以上 

 

報告者：佐藤広道会計委員長 

 

 

発表者：橋本壽郎次年度会長 

 

 

                                         以上 

会場監督 大越正彦 会計 佐藤広道

理事(職業）    海野宏幸 理事(社会） 目黒伸也

理事(青少）  浦澤精乗 理事(国際） 清水繁

理事(ク管理)　 猪股真純 理事(ク組織)  橋本和一郎

理事(公共イ） オブザーバー　 田中宏和

次年度役員について

◆ クラブ会計中間報告  

◆ 次年度理事役員発表  
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令和３年１２月１２日 

会 合 報 告 

 石井 秀明 

下記、会合に出席致しましたのでご報告致します。 

会合名：常陸太田 RC「大収穫祭」 

日時：令和３年１２月１２日 １０：００～１２：００ 

場所：ホテル釜萬 

出席者：石井秀明 

内容：  常陸太田 RC が１０年前の震災後から、被災地で活動している餅つきを地元で行おうと企画したそうで

す。他にも被災地の奉仕活動で知り合ったパキスタン人（現在は茨城在住）と廃校になった茨城県内

の学校から楽器をもらいパキスタンの学校に送るための費用の支援もされているようです。常陸太田

RC 石川会長がもち米を栽培から収穫、脱穀したもので餅をついて頂き、おいしく頂戴してまいりました。

募金もしましたのでご安心を！ 

   

   

                                         以上 

 次回例会：１月５日（水）１８：３０～ 賀詞交歓会 

例会を欠席する時は、必ず前日 12:00 までに事務局まで連絡のこと 

クラブ会報委員会：委員長 橋本和一郎／副委員長 厚見和則／委員 冨永康修、大久保賢二 

 

 会合報告  


